

2019年8月23日
沪深指数



上证指数

开盘:2885.15
最高:2902.46
最低:2878.74
收盘:2897.43
涨跌:13.99点
成交:1925.67亿元
上涨:531家
下跌:928家
平盘:96家



深成指数

开盘:9357.00
最高:9397.76
最低:9311.26
收盘:9362.55
涨跌:11.99点
成交:2770.17元
上涨:706家
下跌:1393家
平盘:107家

大势纵横

沪指冲击2900点 核心资产结构牛有望延续 多空博弈 A股又到十字路口

周五早盘沪深两市平开走高，震荡上扬，沪指盘中上摸2900点并且回补了前期跳空缺口，以上证50为首的权重板块表现强势，医药板块表现不俗，助推股指上行。午后，股指略有调整后再次上攻2900点，但未能成功，港口板块拉升，工业大麻板块表现突出，科创板集体跳水。截至收盘，沪指报2897.43点，涨0.49%；深成指报9362.55点，涨0.13%；创业板指报1615.56点，涨0.13%。



对于后市大盘走向，源达投顾表示，昨日是本周的收官之战，继上周企稳之后，本周市场再度收出一根中阳线。由均线形态角度来看，上证指数已经穿越5周均线，回归前期箱体形态中，正向上方10周均线发起攻击，多头重拾升势，尤其5周均线已由下降趋势拐头，趋势几近走平。由成交量角度来看，市场人气较上周稍显抬升，有利于后市行情演绎，下周市场面临方向选择，但总体趋势向好，稳步抬升概率较大。虽然大盘指数仍未有明显的上涨，但一批业绩优良的沪深300成份股不断创出历史新高，“结构性牛市”格局显现。随着外资不断涌入中国，外资持股市值亦在大幅增长。对应到市场上，指数被银行地产周期等权重板块的估值所拖累，很难看到大机会，但消费和科技的龙头公司，在经济结构转型的换挡期，从业绩层面最为获益，市场也是属于他们的结构化牛市，外资在这一过程中，会加强这样的趋势，建议投资者重点关注。

天信投顾认为，短期市场会形成两种格局走势的判断，一是新的反弹上涨的开始，二是短期高点。首先，如果下面的几个交易日市场能够再度放量站上2900点的上方，不出意外市场会完成3050点跳空缺口的回补。其次，如果市场不能再度放量上行，目前已经完成了对缺口和整数的回补，似乎短期目前已经完成，不排除还可能是短期市场一个小高点的出现。

无论哪一种情况的出现，均属于正常现象，因为2900点刚好处于前期大箱体震荡的中间位置，前期大箱体震荡区间为2800点至3050点之间。关键还是要看成交量的配合。不过，我们认为最近正向的东西比较多，包括北上资金，两融余额等都在扩大，新的上涨开始的预期更加明显一点；但也不能对短期高点的判断掉以轻心。短期市场又到了非常重要的十字路口。操作上，建议短期主要是以持股观望为主，个股还是以券商和科技股为主。

公告速递

- 新城控股:上半年净利润25.92亿元,同比增长2.13%;
- 招商银行:上半年净利润506.12亿元,同比增长13.08%;
- 顺鑫农业:上半年净利润6.48亿元,同比增长34.64%;
- 同花顺:上半年实现净利润2.65亿元,同比增38.5%;
- 金杯汽车:上半年净利同比降15.23%;
- 中钢天源:上半年净利润7724.27万元,同比增长9.43%;
- 碧水源:上半年净利润同比降逾九成,预计三季度起业绩将逐步回升;
- 獐子岛:上半年净亏损2359万元,同比降261%;
- 光韵达:上半年净利同比增长16%,通宇航空成新利润增长点;
- 东方园林:上半年亏损8.94亿元,营收同比降66%;
- 华电国际:上半年净利同比增67%;
- 中煤能源:上半年净利37.88亿元,同比增近四成;

- 上峰水泥:上半年净利润9.50亿元,同比增长86%;
- 紫光股份:上半年净利8.47亿元,同比增长16%;
- 片仔癀:上半年净利7.47亿元,同比增两成;
- 上海贝岭:上半年净利同比增96%;
- 北方稀土:上半年净利同比增长22.18%;
- 广日股份:上半年净利同比翻倍;
- 金岭矿业:上半年净利8435万元,同比增长106%;
- 三维丝:公司参与股东方资产置换,陈荣将持有公司10.96%股份、厦门坤拿退出;
- 启迪环境:桑德集团拟减持不超过2.36%公司股份;
- 金城医药:海通资管拟减持不超过2.74%公司股份;
- 长春一东:股东拟减持不超过4%股份;
- 水晶光电:拟1亿元至2亿元回购股份;
- 三一重工:完成回购方案,耗资超8亿元。

证券要闻

资本市场改革再进一步 证监会就分拆上市征求意见

周五，证监会新闻发布会公布了一项资本市场重磅改革，这便是证监会将允许上市公司分拆子公司登陆A股。

具体来看，证监会起草了《上市公司分拆所属子公司境内上市试点若干规定》(以下简称《若干规定》)，并自8月23日起向社会公开征求意见。《若干规定》的发布也意味着分拆上市这一成熟资本市场的通行做法，将在A股破冰。

此次发布的《上市公司分拆所属子公司境内上市试点若干规定》具体包括以下内容：一、明确分拆试点条件，对拟分拆上市公司设置盈利门槛；二、明确分拆上市流程，要求分拆上市按照重大资产重组规定充分披露信息；三、加强对分拆上市行为监管。

证监会新闻发言人高莉表示，下一步证监会和交易所将高度关注市场关注的问题，将忽悠式分拆上市等行为将严厉打击，并加强对同业竞争的监管，严防上市公司借此调节利润。

□ 杨晓春

证监会核发2家企业IPO

周五，中国证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请：科博达技术股份有限公司，湖北五方光电股份有限公司。

□ 中 财

龙虎榜

机构周五买入6股 抛售药石科技4847万元

证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
福莱特	10.01%	7439.06
海信家电	10.01%	4980.06
风华高科	9.98%	2388.61
深赛格	9.99%	747.13
普路通	-7.60%	521.28
宇信科技	-2.58%	435.14
徕木股份	10.05%	-263.26
思维列控	-7.82%	-2118.29
丸美股份	10.00%	-2547.62
瑞丰光电	-10.04%	-4082.00
和而泰	9.99%	-4456.89
药石科技	9.99%	-4847.07

彩票开奖台

- 全国联网电脑体育彩票“7星彩”第19098期开奖公告
本期开奖结果:6053809
- 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019228期中奖号码:978
- 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2019228期中奖号码:97894
- 中国福利彩票3D玩法第2019228期中奖号码:054
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019228期中奖号码:01.05.07.10.14
- 中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019098期中奖号码:
基本号码:08、11、12、16、24、28、29
特别号码:06

蚌埠莱特集团: 攻坚克难完成黄山岩寺变可研

经过项目攻关组二十几个日日夜夜的不停奋战，蚌埠莱特集团设计院顺利提前完成110千伏岩寺变改造工程可行性研究报告，并在8月上旬配合黄山公司顺利通过评审，报送收口资料。该集团设计院调动各专业精英组成项目攻关组，在最短的时间内勘察现场、讨论确定方案，设计人员克服重重困难，加班至深夜，连续数日只休息三四个小时，确保每周2次碰头会，及时分析项目进展，沟通项目情况和资料需求，保持密切的信息和电话沟通，确保了项目需求的紧密衔接和资料提交的及时性。

□ 刘冬玲 张安瑞

蚌埠莱特集团: 开展现场安全风险管控能力培训

8月13日至8月23日期间，蚌埠莱特集团邀请省公司兼职教师及市公司多位培训专家分专业对本集团生产和安监管理部门人员、各分子公司人员及分包单位关键人员共计300余人进行授课。培训教师从工作计划、现场勘察、作业准备、现场管控、工作终结等环节基本要求和常见问题等方面，结合实际工作进行详细、生动的讲解，明确现场管理人员、作业人员的安全职责，提升了该公司安全技能和管理水平和现场安全风险防控能力，保证安全、有序、高质量完成施工作业任务。

□ 刘冬玲 张姚远